

MILÉ KOLEGYNE, MILÍ KOLEGOVIA,

s nesmiernou hrdosťou by som Vás rád informoval o spustení našej spoločnej kampane zamestnávateľskej značky, ktorej cieľom je ukázať, že sme atraktívny zamestnávateľ. **Sme jedno Metro. Silná a kompaktná spoločnosť, ktorá sa skladá z profesionálov.**

Do prípravy kampane sa zapojilo 60 našich zamestnancov, pričom 25 z nich sa stalo jej ambasadormi. Ich odhodlanie a nadšenie nám pomohlo vytvoriť silný a autentický príbeh o tom, čo pre nás znamená byť súčasťou našej úspešnej spoločnosti.

Ideou je prezentovať Metro ako atraktívneho zamestnávateľa, ktorý je tou najlepšou voľbou pre všetkých profesionálov. Veríme, že každá pracovná pozícia v našej spoločnosti nám dáva možnosť rásť, učiť sa a dosahovať výnimočné výsledky.

Naša kampaň je o nás všetkých. O tom, čo robíme, a o hodnotách, ktoré zdieľame. Vďaka profesionalite a oddanosti vytvárame hodnotu nielen pre našich zákazníkov, ale aj pre nás ako spoločnosť. Všetci sme na ceste úspechu. Budme hrdí na to, kým sme.

V neposlednom rade by som Vám chcel s radosťou oznámiť, že máme možnosť zapojiť sa do prestížnej súťaže Najzamestnávateľ aj tento rok. A Vaša účasť v hlasovaní je pre nás nesmierne dôležitá!

Hlasovanie nám umožní nielen získať cenné ocenenie, ale predovšetkým nám prinesie množstvo benefitov, ktoré môžu pozitívne ovplyvniť naše pracovné prostredie. Umiestnenie sa v ankete Najzamestnávateľ je potvrdením našej silnej firemnej kultúry, otvorenosti a vízie, aby sme sa stali ešte lepším miestom na prácu. Chceme aj naďalej podporovať naše dobré vzťahy a príjemnú atmosféru. Príležitosti kariérneho rastu pre všetkých, pocit bezpečia a stability. Naša veľkosť prináša každému z nás množstvo príležitostí. Okrem toho, účastníci hlasovania môžu získať rôzne zaujímavé ceny a benefity, čo je ďalší dôvod, prečo by ste mali prispieť svojím hlasom.

Chcem Vás preto srdečne pozvať, aby ste sa zapojili do hlasovania a ukázali svoju podporu našej spoločnosti. Vaša účasť v tejto súťaži je pre nás nesmierne cenná a verím, že spoločne dosiahneme veľké úspechy.

Ďakujem Vám za angažovanosť a oddanosť. Teším sa na to, ako spoločne premeníme našu prácu na ešte lepší zážitok pre každého z nás. Pretože MY SME METRO!

Hlasovať môžete od 1. 10. do do 15. 12. 2024 tu: [Najzamestnávateľ \(najzamestnavatel.sk\)](https://najzamestnavatel.sk)

S pozdravom

Romain Vincent
CEO



MY SME METRO